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I. MUNICIPALIDAD DE PINTO 

  SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

SESION ORDINARIA 

N° 010/2012  

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE PINTO 
 

FECHA : 03 DE ABRIL DEL 2012 

HORA : 09:30 HORAS 

LUGAR : SALA DE CONCEJO 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

- SR. MANUEL GUZMAN AEDO 

- SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ 

- SR. ALEJANDRO BASTIAS GUTIERREZ 

- SR. JUAN C. JIMENEZ VILLAGRAN 

- SR. ROBERTO OYARCE GALLEGOS 

 

PRESIDENTE (S): 

- SR. JOSE TORRES UMAÑA 

 

SECRETARIO CONCEJO: 

- SR. MARIO OSORIO MERINO 

 

 

T A B L A 

 

01.- OBSERVACION ACTA SESION ANTERIOR 

02.- CORRESPONDENCIA 

03.- CUENTA SR. PRESIDENTE 

04.- CUENTA DE COMETIDOS SRES. CONCEJALES 

05.- CUENTA COMISIONES 

06.- PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA: 

07.- VARIOS 
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1.- OBSERVACIONES ACTA SESION ANTERIOR: 

 

 

NO HAY. 

 

 

2.- CORRESPONDENCIA: 

 

 

El Sr. Presidente, señala que en los respectivos Casilleros se ha dejado 

la correspondencia que se ha recibido para los señores Concejales y que no 

tiene correspondencia que tratar en Concejo. 

 

 

 

3.- CUENTA SR. PRESIDENTE: 

 

 

NO HAY. 

 

 

4.- CUENTA COMETIDOS SRES. CONCEJALES:   

 

 

 NO HAY. 

 

 

 

5.- CUENTAS COMISIONES  

 

 

 NO HAY. 

 

 

 

6. -   PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA: 

 - APORTE MUNICIPAL 

            POSTULACIÓN NUEVA UNIDAD OPERATIVA PRODESAL 
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 El Presidente (s) Sr. José Torres da completa lectura a Oficio Nº 10 de 

fecha 2 de Abril del 2012 del Jefe Técnico PRODESAL I Sr. Aldo Sandoval 

Garrido, que dice relación con solicitud de un aporte de $ 2.122.400.- para la  

postulación de una Nueva Unidad Operativa PRODESAL, que beneficiaria a 

pequeños agricultores de Pinto 

 

 

 

029/2012 

 

 Al respecto, previo amplio análisis, en consideración a lo beneficioso 

para los pequeños agricultores de Pinto, se ACUERDA comprometer el 

Aporte de $ 2.122.400.- para la postulación de una nueva Unidad 

Operativa PRODESAL. 

 

 

 

 

7.- VARIOS: 

 

 

El Concejal Sr. Roberto Oyarce, señala que no tiene materia para tratar 

en Concejo y que los temas que le inquietan, lo conversará personalmente  con 

el Alcalde. 

 

El Concejal Sr. Alejandro Bastías, plantea su inquietud respecto a que 

anteriormente ha solicitado en la Dirección de Obras, la reparación de 2 

puentes en Recinto y no  se ha concretado; manifiesta  que desea dejar 

constancia en Acta la urgente necesidad de reparar dichos puentes, que uno 

esta ubicado a la entrada de la calle Pirigallo y el otro esta en la calle Los 

Lingues con Las Tepas. 

 

A continuación, el Concejal Sr. Alejandro Bastías plantea que el trabajo 

de entubamiento que se realizó frente a la Escuela Los Lleuques  colapsó con 

las primeras lluvias de este año y cree que fue por el reducido diámetro de los 

TUBOS. A su vez, señala que vio que están trabajando en la limpieza lateral 

de la ruta Pinto a Recinto, lo que significa que tuvo resultado positivo lo 

planteado en una sesión anterior. 

 



 4 

El Concejal Sr. Manuel Guzmán señala que tiene algunos temas que los 

tratará con el Alcalde; pero que en esta oportunidad sólo desea  plantear su 

inquietud respecto a la  falta de iluminación que pudo apreciar en varias calles 

del Centro Urbano de Pinto. A su vez, sugiere se preste especial atención a la 

calle Luis Uribe, respecto a los desagues, que se priorice, más que nada por 

los zanjones que existen en dicha calle. 

 

El Concejal Sr. Marcelo Ruiz, plantea  su inquietud respecto a que en el 

predio en que se instalan las Ramadas en Fiestas Patrias, se esta acumulando 

muchas basura, que los vecinos van a dejar en ese lugar. 

 

El Concejal Sr. Juan C. Jiménez, le consulta a la Jefe de Finanzas,  que 

fue invitada, para consultarle por el pago de la Radio Santa María, que por 

publicidad de la I. Municipalidad se le esta entregando recursos fiscales. 

 

Al respecto, la Jefe de Finanzas Sra. Margarita Tobar le señala que  

mediante Boleta a Honorarios se le paga la suma de $ 70.000.- mensuales al 

Sr. Diego Torres de acuerdo a Contrato suscrito de publicidad con la Radio 

Valeria y no con la Radio Santa María. 

 

A continuación, el Concejal Sr. Juan C. Jiménez solicita que el Director 

de Control le haga llegar un Informe del gasto de Combustible (petróleo y 

bencina) de todos los vehículos municipales desde el año 2011 adelante, 

fotocopia de las ordenes de compra y fotocopia de la Factura de pago. 

 

El Presidente (S) Sr. José Torres manifiesta que respecto al Contrato 

con la Empresa Altramuz que la inquietaba, ahora ha podido  apreciar que se 

esta cumpliendo con los trabajos que debieron haberse cumplido desde el 

principio. Respecto al Contrato con esta Empresa solicita un Informe del  Jefe 

de Control que le aclare que por esa licitación fue por $ 5.835.095.- 

mensuales, lo que da un total al año de $ 70.021.140.- y que se tiene aprobado 

en el Presupuesto la suma de $ 141.000.000.- para el Servicio de Recolección 

de Basura. Señala que se produce una  diferencia y solicita que se  le explique 

en dicho Informe. 

 

A continuación el Presidente (S) Sr. José Torres sugiere a los señores 

Concejales adoptar un acuerdo para que se les exponga el Plan Seccional, ya 

solicitado por ellos en Sesiones anteriores, sin resultado alguno, especialmente 

por él y por el concejal Sr. Roberto Oyarce. 
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Al respecto, se invita al SECPLAN Sr. Cristian Díaz, quien adquiere el 

compromiso de exponerlo una vez finalizada la Sesión Ordinaria del próximo 

martes 10 de Abril del 2012. 

 

A continuación, el Presidente (S) Sr. José Torres solicita se le haga 

llegar oportunamente el Informe Trimestral de Ejecución Presupuestaria. 

   

 

No habiendo más que tratar se cierra la Sesión a las 10:30 horas. 

 

 

 

 

MARIO OSORIO MERINO 

Secretario del Concejo Municipal 

Ministro de Fé 
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FIRMAN APROBACION ACTA SESION ORDINARIA Nº 010/2012 

SRES. CONCEJALES 

 

 

 

 

SR. MANUEL GUZMAN AEDO    _________________ 

 

 

 

SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ   _________________ 

 

 

 

SR. ALEJANDRO BASTIAS GUTIERREZ  _________________ 

 

 

 

SR. JUAN C. JIMENEZ VILLAGRAN   _________________ 

 

 

 

SR. ROBERTO OYARCE GALLEGOS   _________________ 

 

 

 

 

JOSE TORRES UMAÑA            MARIO OSORIO MERINO 

               Presidente                          Secretario Concejo Municipal  

        Concejo Municipal             Ministro de Fé 

 

 
MFCHG/MOM/tta. 

DISTRIBUCION: 

- Sr. Presidente Concejo Municipal 

- Sres. Concejales (6) 

- Sr. Secretario Municipal 


